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Sommeravslutning ved KynnaSommeravslutning ved Kynna

torsdag 25. juni fra kl 14:00
Natursti er første programpost.

Vi løser oppgaver 
i grupper.
Hesteskokasting

Matopplegg fra kl 15:00
Grilling; pølser, hamburger, 
kaffe og kaker.
1 alkoholfri drikk
Utlodning – Våler PF ordner gevinster
Entré: 250 kr for medlemmer, 300 kr andre

Vilhelm Johansen 
underholder
Sang og dans

Bindende påmelding til Oddny Andreassen, tlf 959 06 608 
innen 17. juni. Betaling til konto 1913.48.00790
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Onsdag 25. juni fra kl. 14:00

Natursti er første programpost 
Vi løser oppgaver i grupper. 
Hesteskokasting

Wilhelm Johansen 
underholder 

Sang og dans

Mat fra kl 15:00 
Grilling: pølser, hamburger, kaffe og 
kaker. 1 alkoholfri drink.
Utlodning: Våler PH ordner gevinster
Entré: 250 kr for medlemmer, 300 kr for 
andre. Bindende påmelding til Oddny 
Andreassen, tlf 959 06 608 innen 17. juni. 
Betaling til konto 1913.48.00790.



 

SLEKTSGRANSKING Våler historielag – møterommet Blåenga første 
mandag hver mnd. kl. 19:00

SANGGLEDE PÅ OMSORGSSENTERET kl. 11:00 onsdag 04.06. og 
18.06. Prosjekt mellom Bibliotek, kulturskole og VOS.

BOKSTART i barnehagene. Det henger ute tøyvesker i barnehage­
avdelingene som foresatte oppfordres til å ta med hjem for å lese 
høyt for barna. Lånetid er maks 3 uker slik at alle får lånt etter hvert.

BESØK I BARNEHAGENE MED SANG- OG LESESTUND
Nordhagen barnehage: 17.06
Furunabben barnehage: 10.06

BABYSANG kl. 11:00, 05.06.

BESØK I 1. OG 2. TRINN MED SANG- OG LESESTUND 02.06.

HØYTLESNING/EVENTYRSTUND med Margrethe 26.05 kl. 17:00 

DIGIHJELPEN trygt og lett på nett er et nytt og gratis kommunalt 
veiledningstilbud på bibliotek & innbyggertorg til deg som synes det 
er vanskelig å bruke digitale tjenester, og finne frem på internett. 

UTSTILLINGER hver måned (lokale kunstnere kan ta kontakt med 
biblioteket for å booke plass). I sommer vil det være fotoutstilling 
av elever i kulturskoleprosjekt med Okke Bloem.

SOMMERLES.NO er en nasjonal, digital sommerlesekampanje for 
alle barn i 1. – 7. klasse i regi av bibliotekene. Målet vårt er å få 
flest mulig barn til å lese mest mulig gjennom en lang sommerferie. 
Sommerles.no varer fra 1. juni – 31. august hvert år, og det er helt 
gratis å være med.

BARNEHAGELES er en høytlesningskampanje for alle barnehage­
barn i kommunen 1. juni – 31. august. Målet er å inspirere foresatte 
og besteforeldre til å lese høyt for barna – og gjøre det både gøy 
og enkelt å komme i gang!

SOMMERTID PÅ BIBLIOTEKET Man - tor. 09:00-15:00  
(juni-september) Ubetjent fred. og uke 29.-31.

BONING AV BIBLIOTEKGULV Torsdag 26. juni.  
Biblioteket er derfor stengt denne dagen.

FORHÅNDSSTEMMING STORTINGSVALG i perioden  
11. august - 5. september på ditt bibliotek.

VALGTING/VALGDAG PÅ BIBLIOTEKET 8. september  
kl. 09:00-20:00. Biblioteket er derfor stengt.

Info fra
Biblioteket

Bli med på Sommerles 2025!

Høytlesning/eventyrstund med Margrethe



Ungdomsrådet representerer ung­
dommens interesser og meninger i 
kommunen. To av medlemmene var med 
på utformingen av visjon og slagord for 
Våler kommune, og presenterte arbeid og 
forslag i kommestyremøte i april. Forslaget 
ble enstemmig vedtatt av politikerne.  
I april besøkte Ungdomsrådet Stortinget 
og fikk omvisning og informasjon av 
politiker Anna Molberg. I mai arrangerte 
de Ungdomspolitiskdag på ungdomsskolen 
med foredrag av Benjamin Silseth – tema 
Motivasjon & mestring. Ungdomsrådet gir 
ungdom en stemme i lokalsamfunnet og 
bidrar til å forme politikk og beslutninger 
som påvirker dem.

Kreftkafé er en sosial møteplass for deg som har 
kreft, har hatt kreft eller er pårørende. Det er for 
deg som ønsker noen å snakke med eller bare 
treffe noen rundt en kaffekopp og en kakebit. 
Velkommen.

NABO`N I VÅLER	 21.08.25 	 13-15 
ÅSNES SYKEHJEM	 18.09.25	 13-15 
GRUE SYKEHJEM	 16.10.25	 13-15 
NABO`N I VÅLER	 13.11.25	 13-15 
ÅSNES SYKEHJEM	 04.12.25 	 13-15 
GRUE SYKEHJEM	 08.01.26	 13-15 
NABO`N I VÅLER	 05.02.26 	 13-15 
ÅSNES SYKEHJEM	 05.03.26	 13-15 
GRUE SYKEHJEM	 09.04.26	 13-15 
NABO`N I VÅLER	 07.05.26	 13-15 
ÅSNES SYKEHJEM	 04.06.26 	 13-15

Ved spørsmål kontakt: 

Kreftkoordinator Laila Eierholen,  
Våler kommune, tlf 47 46 32 29  

Kreftkontakt Hanne Einarsrud,  
Grue kommune, tlf 99 48 38 97 

Kreftkoordinator Brit Torill Flisvang,  
Åsnes kommune, tlf 48 88 19 65

Felles kreftkafé  
for Åsnes, Våler og Grue

VÅLER UNGDOMSRÅD

 

Generasjonslekene skal arrangeres under 
Vålerdagene den 16. august 2025. Generasjons­
lekene er først og fremst lek og moro på tvers av 
generasjoner, og aktivitetene skal være for alle! 
Lagene skal ha minimum to generasjoner med, og 
de trenger ikke å være i familie. Lagene kan bestå av 
naboer, venner, studenter og lærere.

Arrangementet er et samarbeid mellom frivilligheten 
og kommunen. 

Har din forening lyst til å bidra med en aktivitet? 
Dette er en fin mulighet til å vise seg fram! Vi 
ønsker å ha inntil 10 aktiviteter, og det skal deles ut 
«Deltakerkort» der det krysses av for gjennomført 
aktivitet. Det blir markering med ballonger, flagg, 
diplom og trekning av fine premier til slutt.

Vi har også behov for frivillige som kan være med 
på organiseringen, dele ut deltakerkort og premier. 
Hvis dette er noe for deg eller din forening, kan du 
ta kontakt med Kine i Våler frivilligsentral på e-post: 
kine.skulstad@vis.kommune.no.

Generasjonslekene

Våler ungdomsråd består av Wilhelm Holtet, Mats Holberg, leder 
Marius Libekk, Mia Skulstad, Herman Bjervarmoen, Oda Hopteigen, 
nestleder Even Nilsen, Kristina Sollien, Ida Marie Haugen Østlie og 
Emma Otterhaug.



 

SOMMERAKTIVITETER  
FOR BARN & UNGE
 
 
Våler kultur & fritid har 
fått innvilget tilskudd til 
arbeid med folkehelse og 
livskvalitet fra Innlandet 
fylkeskommune.  
Dermed blir det:  
– Tur til Tangen dyrepark i 
samarbeid med SFO 
– Aktiviteter i Gjesåsen 
klatrepark og  
– Tur til Tusenfryd
 
Det settes opp en buss pr 
tur, og aktivitetene er alders­
tilpasset. Mer info kommer 
til aktuelle deltakere.

Friluftsskole Våler kultur & 
fritid og Finnskogen Friluftsråd arrangerer også i år Friluftsskole, 
begrensa antall plasser.

Kompani Solør er et arrangement inspirert av TV-serien 
"Kompani Lauritzen". Det blir arrangert for tredje året på rad 
og har som mål å utfordre og knytte ungdommen sammen 
gjennom ulike aktiviteter. Ungdommer fra Grue, Åsnes og Våler 
deltar i konkurranser som tester styrke, logikk, overlevelse og 
samarbeid. Arrangementet involverer samarbeid med frivillig­
heten, politi, brannvesen og tollvesen. Det kåres et vinnerlag, og 
vinnerkommunen får en vandrepokal. Vi i Våler vant pokalen i 
fjor! Den står i biblioteket. Vi satser på å vinne og beholde den 
ett år til!

Sommeridrettsskole Vaaler IF har mottatt midler til gjennom­
føring av Sommeridrettsskole i 2 uker i sommerferien.

Mer info om sommeraktivitetene kommer til aktuelle deltakere.

GARDTASSING  
2. – 3. august 2025  
kl. 11.00-17.00 begge dager 
 
Under årets Gardtassing kan tre steder i 
Våler besøkes:  

Braskerudsætra med god gammel 
sæteropplevelse, dyr på vollen og 
sætermat på bordet.  
(erik.fleischer65@gmail.com)
 
Vesterhaugen med salg av økologiske 
produkter fra eget ysteri og aktiviteter 
på et livat småbruk (Gunnarsrudvegen 
100, helen.davey01@gmail.com)  

Torvdriftsmuseet med bygninger, 
maskiner og utstyr for produksjon av 
strøtorv, brenntorv og jordforbedring. 
(Svenskevegen 370,  
ida.k.lie@hotmail.com) 
 
Følg Gardtassing på Facebook  
for mer info.
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Velkommen på kortreist museumsbesøk! 
 
I dag er både dyrking av myr og torvdrift blitt omstridte tema, 
men det fratar likevel ikke torvas rolle i norsk historie og kultur. 
Våler Torvdriftsmuseum viser bygninger, maskiner og utstyr for 
torvproduksjon, og formidler en viktig kulturhistorie og torvas 
betydning som næringsvei, også i Våler. 

Torvdriftsmuseet er åpent i sommerhalvåret under Gardtassing 
2.-3. august kl. 11.00-17.00, hver søndag i juli kl. 12.00 – 15.00,  
og ellers etter avtale med styreleder Ida Kristin Lie, tlf. 917 64 329 
ida.k.lie@hotmail.com. Adresse: Svenskeveien 370, ved Myrstrand 
Torvfabrikk.

 


